1) VY o6i6morem 12000 kamxok. 1% KHUKOK — aH2HIUCHKOIO

MOBOI0. CKUIbKHM maxkux KHWKOK y 0i0mioTeri?

120 1200
12 200
2) 'V knaci 36 yuHiB, 25% niByaTta. CKiJIbKHM BIJICOTKIB XJIOMIIIB
y Knaci?
100% 75%
25% 50%

3) VYcTaHOBHM BIANOBIIHICTH MIXK 3HaUE€HHSIM B1ICOTKIB (1 — 3) 1
yacTiuHaMu yucia (A — /1), mo iM BiINOBIJAHOTh:

10% 4YBCPTH
25% JIecsaTa YyacTUHA
20% BOChMA 4aCTHHA

TPHU YETBEPTUX YACTHUHHU
n'saTa yacTUuHa

4) 3anuuy AeCSITKOBUM JIpOOOM BiJICOTKH:
Hanpuknao, 76% =0,76

45% =
140% =
27—
200%=

5) 3anuumm gecAaTKOB1 APoOU Y BUIIISIAI BIICOTKIB:
Hanpuxnao, 1,55 = 155%

0,99 =
5=
=
2,04 =
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